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Úvodní slovo

Vážení a milí přátelé našeho centra,

poslední měsíce roku 2022 nám přinesly mnoho krásného. A my jsme do nich vběhli s
radostí a očekáváním těch nejkrásnějších svátků v roce – Vánoc.

Podzim jsme si jak se patří užili. Tvořili jsme z jeho plodů, čerpali energii na
procházkách a užívali si všech jeho barev.

Na Vánoce jsme se jako každý rok pečlivě připravovali a přípravy si moc a moc užívali.
Na zařízení se linula lahodná vůně vánočního cukroví, povídali jsme si o zvycích a
tradicích, užili jsme si návštěvu svatého Mikuláše a jeho družiny, užívali si chvilky s
hrnkem horkého čaje u zapalování svíček adventního věnce, tvořili jsme dekorace a
zdobili zařízení za zvuku vánočních koled. Na Štědrý den jsme si pak pochutnali na rybě.

 

Přijměte proto pozvání a pojďte se s námi poohlédnout za tím vším, co nám
poslední měsíce kreslilo úsměv do tváří.

Přeji krásné a pohodové dny a v novém roce pevné zdraví a mnoho důvodů k
úsměvu.

 

Mariola Nožičková

ředitelka
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Abstraktní tvoření

Kousek abstrakce je v každém z nás, aneb takto tvoříme my v ALZHEIMER HOME Český
Těšín.  Za pomocí plastelíny, krepového papíru a vodovek vznikla taková krásná díla.
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Pečeme palačinky

Nedávno jsme u nás v ALZHEIMER HOME Český Těšín připravili těsto na palačinky . U
smažení palačinek jsme si zazpívali, aby nám práce šla lépe od ruky. Jedna smažila,
druhá mazala marmeládu a všechny jsme si užili příjemné dopoledne. Po obědě klienti
měli chutnou svačinku, kdo chtěl mohl si palačinku dochutit tvarohem nebo šlehačkou .
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Vánoční besídka

20.prosince proběhla v ALZHEIMER HOME Český Těšín vánoční besídka  , hrály vánoční
koledy, zpívalo se . Klientům byla nabídnuta káva, cukroví, punč a pohoštění. Klientům
se rozdaly vánoční přání od dobrovolníků a dětí z MŠ Koňakov. . Děkujeme.
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Návštěva žáků ZŠ Kontešinec

Nedávno naše klienty z ALZHEIMER HOME Český Těšín navštívili žáci třídy 5A ZŠ Kontešinec .
Děti se aktivně zapojily do rozhovorů, rozdaly vánoční přáníčka a společné setkání stvrdily
otisky dlaní . Děkujeme a těšíme se na další setkání.
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Zdobení stromečků

I u nás v ALZHEIMER HOME Český Těšín zdobíme vánoční stromečky .
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Výrobky našich klientů

Úžasné výrobky našich klientů z ALZHEIMER HOME Český Těšín budou k vidění na
předvánoční výstavě v Centru sociálních služeb – Český Těšín již zítra 24. listopadu.
Přijďte se podívat .
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Skřivani

Dnešní krásná akce v ALZHEIMER HOME Český Těšín se skupinou žáků
„Skowronki/Skřivani    “  ze ZŠ s polským vyučovacím jazykem. Bylo to úžasné hudební
dopoledne a naši klienti si akci moc užili. Budeme se těšit na další setkání v prosinci .
Děkujeme www.zsptesin.cz   
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Skowronci

Nedávno nás opět navštívili „Skowronci“ s krásným vystoupením. Do repertoáru zařadili
vánoční koledy. Klienti se spontánně zapojili zpěvem. Bylo to moc hezké předvánoční
dopoledne doprovázené sněhovou scenérii za okny.
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Burčákobraní

POZDNÍ BURČÁKOBRANÍ . Minulá týden jsme s klienty z ALZHEIMER HOME Český Těšín měli
krásné dopoledne u popíjení burčáku. A to jak červeného tak i bílého. Klienti měli
nachystány jednohubky a sladké záviny. Zpívali jsme lidové písně a poté jsme si
poslechli i hudbu. Bylo nám spolu velice hezky a klienti si to užili .
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.
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Mariola Nožičková
Ředitelka

Halina Siwková, DiS.
Vrchní sestra - Vedoucí zdravotní péče

Bc. Denisa Buchtová
Sociální pracovnice
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+420 775 686 673
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+420 602 575 501
halina.siwkova@alzheimerhome.cz
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denisa.buchtova@alzheimerhome.cz
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